2. METPIKEX AZIOAOT'HXHX

Ta ocvotipata mov Ba dnuovpynBovv pe v epyacio Ba mpénel a&oroynBodv. Avtd
yivetar pécm xamowwv peyebov mov ovopdlovion uetpikés ocioAoynons. Mo, opdado
oLV LETPIKOV Elval Ol TOPOKATM:

Opbotnta (Accuracy): acc = (a+d)/(a+b+c+d)
Axpifeia (Precision): prec = a/(a+c)
EvaioOnoia (Sensitivity):  sen = a/(a+b)
E&edikevon (Specificity): spec = d/(c+d)

omov o1 mapdauetpot a, b, ¢, ko d vroroyifovrar wg e&Ng:

a = 6c0 Topadetypato ovinKovuy oty kAdon (e£600v) 1 kot ta&voundnkay oty 1
b = o0 mapadeiypato avikovv otnv kKhaon (€€660v) 1, adrid ta&vopndnkoy otny 2
C = 660 TopadElyaTO OVIKOVY GTNV KAAGT (££000V) 2, aAld TaStvopnnkay oty 1
d = 6c0 mopadeiypota avikovy oty KAGon (e£660v) 2 kot tavoundnkay oty 2

Ot Tapomdve opiopoi Toug apopodv dvadikég e£600V¢. XtV TEPIMTTOON TOV EXOLLUE
neplocdtePe amd 6¥0 KAAcES ££000V, TOTE 01 TOPATAVE TAPAUETPOL VITOAOYILovTat
YOPLoTa Yo kaOe KAdon 1, og e&Ng:

aj = 6ca avikovy otV KAdon (e£660v) I kot ta&voundnkay oty i

bi = 6ca avikovv oty Khdon (e£600v) i, aArd dev Tavoundnkay 6° ovtv
Ci = 6ca dgv avnKoLvV TNV KAdoT (£000V) I, aAAd ta&vopndnkay oty i

di = 6oa dev aviikovv oty Khdom (e£660v) i kot dev ta&voundnkay 6’ avtnv

Onodte
a:zai ’ b:zbi J C:zci ' d:zdi
Kot 01 LeTPKEG LIToAoyilovtat amd TOVG APYIKOVG TOHTOVG.

‘Evag debtepog tpdmog eivor va vmoloyiotobv T acci, pPreci , Sen; , SPEC; kot va
VTOAOYIGTOVV Ol GUVOAIKES TILEG TV PETPIKMOV G Ol LEGOL OPOL AVTAOV:

m

Zm:acci > prec, zm:seni ispeci

acc == , prec == , sen =+ , Spec =-+——
m m m

Onov M givar 0 apBpdS TV KAGoE®V ££600V.

O 0e0TtEPOG WTOC TPOTOC Elvar KOADTEPOG pe TNV Evvola OTL £YOVUE ol EVOEEN Yo TN
CLUTEPLPOPE TOV GLGTHLATOG Yo KAOE pia amd Tig €£660VG YWPLOTAL.

Ievikd yro v epunveia v Topamdve PETPIK®OV avotpééete ota eENG:

http://en.wikipedia.org/wiki/Accuracy and precision
http://en.wikipedia.org/wiki/Specificity (tests)



http://en.wikipedia.org/wiki/Accuracy_and_precision
http://en.wikipedia.org/wiki/Specificity_(tests)

